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Актуальність. Згідно статистичних даних ВООЗ, за останнє століття рівень 

захворюваності та смертності від онкопатології перемістився з десятого на друге місце, 

лідерство залишилося за хворобам серцево-судинної системи. Щороку спостерігають 10 

млн. нових випадків новоутворень у світі, а смертність від злоякісних пухлин до 2030 року 

зростатиме до 45 %, за даними Американської асоціації госпіталів, якщо порівнювати зі 

статистичними даними 2007 року (Н. М. Іванова. Щорічно з'являються нові методики 

лікування новоутворень, як щелепно-лицевої ділянки, так і інших анатомічних областей. В 

даний час розроблені і впроваджені в практику стандарти для лікування хворих із 

доброякісними пухлинами ЩЛД, що включають проведення адекватного хірургічного 

розтину та видалення, абластику, протизапальну терапію, корекції систем гомеостазу (Ю. Й. 

Бернадський). Все більше авторів схиляються до того, що рутинні методи лікування 

доброякісних новоутворень ЩЛД так і інших анатомічних ділянок, втрачають свою 

ефективність. Це пов'язано із збільшенням кількості новоутворень, їх мінливістю та 

рецидивам. Саме тому удосконалення ефективних методів лікування доброякісних 

новоутворень ЩЛД з впровадженням сучасних технологій є актуальним. 

Ціль досліду. Підвищити ефективність лікування хворих на доброякісні пухлини 

слинних залоз оцінюючи показники загального імунного статусу. 

Матеріали та методи. Нами було проведено діагностику та комплексне лікування 20 

хворих на доброякісні пухлини слинних залоз, які перебували на стаціонарному лікуванні у 

хірургічному відділенні на базі кафедри стоматології післядипломної освіти ННІПО 

«ЗДМФУ». 

Хворі були проліковані загальноприйнятими підходами: видалено новоутворення 

хірургічним шляхом та проведена протизапальна терапія, проведено дослідження загального 

імунного статусу. 

Серед новоутворень, на які звернули увагу, плеоморфна аденома має тонку 

псевдокапсулу, яка насправді не є суцільною й дозволяє мікровиростам пухлини інвазувати в 

навколишні тканини. Такий її поліциклічний ріст створює високий ризик рецидиву після 

хірургічного лікування. Що в свою чергу підвищує ризик рецидиву пухлини. 

Імунний статус оцінювали методом проточної цитометрія (цитофлуориметрія) - 

проходження клітин, які помічені флуоресцентними барвниками, повз збуджуючого лазеру, а 

потім через детектори. Цей метод є найбільш точним методом дослідження клітинної ланки 

імунітету. 

Результати дослідження. Післяопераційний період протікав без особливостей, але 

спостереження аналізу результатів імунограм показало, що кількість T-лімфоцити 

(CD3+/45+), T-helper (CD3+4+/45+), NK-клітини (CD 16+56+),B-лімфоцити (CD19+) були в 

референтних межах, а значення Т-suppressor (CD3+8+/45+) - 40,37±0,05 спостерігалось вище 

норми. Індекс співвідношення T helper/suppressor 1,04±0,04 показав знижені результати (таб. 

1). Спираючись на данні аналізу імуннограм, визначили гальмування вироблення антитіл до 

чужерідних клітин, які можуть сприяти рецидиву виникнення доброякісних пухлин слинних 

залоз. 
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Таблиця 1. Аналіз імунограм хворих з доброякісними пухлинами слинних залоз 

 

Показники Результати (n - 20, %)  Референтні значення (%) 

T-лімфоцити (CD3+/45+) 69,02±0,02 60-80 

Т-suppressor (CD3+8+/45+) 40,37±0,05 16-39 

T-helper (CD3+4+/45+) 30,01±0,08 33-50 

Індекс T helper/suppressor 1,04±0,04 1,5-2,0 

NK-клітини (CD 16+56+) 17,18±0,02 3-25 

B-лімфоцити (CD19+) 10,24±0,07 5-22 

Примітка (р<0,05). 

 

Висновки. 

1. Враховуючи результати дослідження, які показують, що в боротьбі макроорганізму 

з доброякісними новоутвореннями важлива роль належить імунологічній резистентності 

організму хворого. 

2. Імунологічний аспект в лікуванні доброякісних пухлин потрібно розглядати, як 

складову частину комплексного лікування доброякісних пухлин. 

3. Імунологічний статус хворих з доброякісними пухлинами слинних залоз потребую 

більш детального дослідження для своєчасної та ефективної профілактики рецидивів 

новоутворень. 
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